



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores de la resolución de la Universidad de Zaragoza por la que se convoca licitación, mediante procedimiento abierto, del contrato 00073-2016 de suministro de un microscopio petrográfico (luz reflejada y transmitida) polarizado con cámara digital.

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas del procedimiento correspondiente a la mencionada Resolución, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 184 de fecha 22 de septiembre 2016, en el apartado 2 del mencionado Pliego, en el primer párrafo donde dice "...polarizado, con cámara digital de 5 mgpx como mínimo y software de captura..." debe decir "...polarizado, con cámara digital de 5 mgpx como mínimo con salida HDMI y software de captura..."; en el segundo párrafo donde dice "...características mínimas: Espacio extra de trabajo para muestras espesas, mínimo de 50 mm..." debe decir "...características mínimas: Espacio extra de trabajo para muestras espesas, mínimo de 70 mm..." y donde dice: "...de objetivos de 10x o 60x según se indica en el criterio número 1.2. del anexo VI del Pliego de Cláusulas Administrativas particulares" debe decir: "...de objetivos de 40x o 60x según se indica en el criterio número 1.2. del anexo VI del Pliego de Cláusulas Administrativas particulares",

No siendo necesario iniciar un nuevo plazo de presentación de proposiciones, siempre que el presente anuncio se publique antes de que finalice el plazo de presentación de proposiciones indicado en el anuncio inicial.